CORRIGES
Semaine du lundi 27 avril au jeudi 30 avril

-Grammaire :

>
CLR p 110

Exercice 316

a) leurs instruments

b) des tulipes

c) le paysage

d) le meilleur gateau au chocolat de la région
e) une multitude d’informations

Exercice 317

a) un vélo tout-terrain

b) une pomme

c) un DVD

d) le détroit

e) le dictionnaire des synonymes

-Conjugaison:

>
CLR p 155
Exercice 475

Je trierai/ tu trieras/il triera/ nous trierons/vous trierez/elles trieront

Je voyagerai/ tu voyageras/ il voyagera/ nous voyagerons/ vous voyagerez/ elles
voyageront

J'emploierai/tu emploieras/il emploiera/nous emploierons/ vous emploierez/ elles
emploieront

Je ficellerai/tu ficelleras/il ficellera/nous ficellerons/ vous ficellerez/elles ficelleront

Je réagirai/tu réagiras/ il réagira/nous réagirons/vous réagirez/elles réagiront

Je prendrai/tu prendras / il prendra / nous prendrons / vous prendrez / elles prendront

- Calcul mental

2>

Petit Phare p105



A)

a) 123x10 = 1 230
b) 42 x 100 = 4200
€) 29 x 1 000 = 29 000
d) 51 x 1 000 = 51 000 d) 82,36 x 1 000 = 82 360

B)

>
Petit Phare p141
A)

a) 148 : 100 = 1,48
b) 3561 : 10 = 356,1

c) 552 : 1 000 = 0,552

d) 25:100 = 0,25

- Numération

4

Petit Phare p101

A)

1) 12,75 > 8,82

2) 562,863> 532,92
3) 2 358,7>862,895
4)58,758< 58,76

- Problemes

4

Petit Phare p163

a) 4,7 x 10 = 47
b) 4,7 x 100 = 470
c) 4,7 x 1 000 = 4 700

)

B)

a) 789,24 : 100 = 7,8924
b) 302,7 : 1 000 = 0,3027
c) 2,37 : 10 = 0,237

d) 90,12 : 100 = 0,9012

B)

1) 0,79 <0,8

2) 525,25 >252,52
3) 8,532 <8,564
4) 51,30<51,33

Exercice 4 : Le poulet sera cuit a 20h10.

Exercice 6 :

Le film de Roan se terminera a 20h13.

Exercice 7 :

D)

a)0,125x 100 = 12,5 a) 7,432 x 100 = 743,2
b) 0,05 x 10 = 0,5 b) 453,2 x 1 000 = 453 200
) 0,43 x 1000 = 430 c) 956,007 x 10 = 9560,07
d) 0,12 x 1 000 = 120 d) 403,7 x 100 = 40370

C)
a) 576 : 100 = 5,76
b)13:10 = 1,3

¢) 609 : 1 000 = 0,609
d) 2 575 : 100 = 25,75

C) 1) 12,08<12,1
2) 5,123<5,13

Je calcule le temps pendant lequel Gina s’est absentée : 37 min + 55 min + 33 min = 125

min

125 min = (2 x 60min) + 5 min = 2h05min
Gina s'est absentée pendant 2 h et 5 minutes.



- Mesure
>

Petit Phare p123

A) B)
A=LxI A=CXC
A= 3cmx1,8cm #=2cmx2cm
~=15,4 cm2 =4 cm2
>

CLR lecture p 154/155 : Les pays du monde

1. Ce symbole indique la capitale.
2. a) le Bénin b) la Suisse c)le Vietnam

)

A=LxI
~=3,5cmx2,5cm
~= 8,75 cm2

D)

A=CXC
~=2,8cmx 2,8cm
~= 7,84 cm2

3. L'Argentine, la Bolivie, I'Uruguay et le Mexique ont une unité monétaire qui porte le

méme nom.

4. a) Thailande b) Jamaique c)Autriche d ) Maroc

5. Il ne s'est pas rendu en Amérique.

6. @) vrai b) vrai c) faux (5 pour chaque continent) d ) vrai (Japon)

CLR lecture p 160/161 : Les centres de vacances

. On peut pratiquer I'équitation a partir de 13 ans.

. On peut pratiquer le poney jusqua 11 ans.

. Deux centres proposent |” activité« escalade ».

. Elle part a Saint Jean.

. Deux centres proposent le tennis : Valeresse et Narbonne.

. Oui, il a raison.

. Ces deux activités sont le volcanisme (Lioran) et la paléontologie (Brioude).
. Il ne pourra pas pratiquer le poney, le vélo vert, la planche a voile, le catamaran, le char

\
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6. Je peux m'inscrire a Narbonne.
7
8
9
a

voile.



